
 

 

 

 

 Köszönet és tisztelet a szülőknek, gyerekeknek, kollégáknak…  

 

A tantermen kívüli, digitális oktatás 2020. március 13-i bejelentése váratlanul, 

felkészületlenül érte az oktatás minden szereplőjét – pedagógusokat, szülőket, gyerekeket 

egyaránt.  

Első feladatunknak azt tekintettük, hogy mielőbb felvegyük a szülőkkel és tanítványainkkal a 

kapcsolatot, hiszen ebben a félelmekkel teli, bizonytalan helyzetben a tanév eredményes 

befejezésének érdekében, meg kellett közösen szerveznünk a távoktatás kereteit, a digitális 

oktatás leghatékonyabb, mindenki számára elfogadható módját. A mi iskolánkban két-három 

hét telt el, mire mindannyian - tanárok, gyerekek, szülők - belerázódtunk az új oktatási 

rendbe.  

A sikeres online oktatás megvalósításához, az egyensúly megtartásához napi szintű, sokoldalú 

kommunikációra, egyeztetésre volt szükség,– a fenntartó, a vezetők, a pedagógusok, a szülők 

és a tanítványok között. Büszke vagyok arra az elfogadó hozzáállásra, kitartásra, kreativitásra, 

amit a nevelők, gyerekek és szülők részéről tapasztaltam.  

Példaértékűnek tartom a nevelők közötti – iskolán belüli és kívüli – együttműködéseket is, az 

innovatív megoldások alkalmazását, az osztályközösségekben zajló folyamatos segítő, 

támogató párbeszédet. 

Túlzás lenne azt állítani, hogy a távoktatás tökéletesen működik, én azonban úgy látom, hogy 

ebben az embert próbáló, mindannyiunk számára ismeretlen helyzetben mindenki igyekezett 

tisztességesen, felelősséggel helytállni. A digitális eszközökhöz fűződő ismeretek 

elmélyítésén, gyakorlásán túl, az elmúlt két hónapban számtalan lehetősége adódott minden 

iskolahasználónak a tanulásra, a fejlődésre. Mindenkit – bennünket, pedagógusokat, 

tanítványokat, családokat - kreativitásra, rugalmasságra, türelemre, önuralomra, elfogadásra, 

alázatra, megértésre tanított ez az időszak. S talán most végre mindannyiunk számára 

világossá vált az is, hogy gyermekeink boldogulása első sorban jószándékú hozzáállásunkon, 

együttműködésünkön múlik. Csak közösen vagyunk képesek a mégoly nehéznek látszó 

feladatok eredményes megoldására. 

Tisztelettel megköszönöm a diákok, pedagógusok, szülők kitartását, lelkiismeretes, odaadó 

munkáját.  

A nyári szünetre kívánok mindannyiunk számára jó egészséget, pihentető és örömteli 

kikapcsolódást, feltöltődést. 

 

Gyomaendrőd, 2020. június 15.            Köszönettel: Ágostonné Farkas Mária, 

intézményvezető 

 

  


